

---

## **В Омске подростки подозреваются в причинении смерти по неосторожности своему знакомому**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 4 апреля 2021 г. около 16 часов в районе ул. 2 Учхозная в г. Омске приехавшими по вызову врачами скорой помощи тела 26-летнего парня, по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, трое подростков, 15, 16 и 17 лет, находясь на крыше 4-этажного заброшенного здания производственного помещения, с целью дальнейшей сдачи в металлоприемный пункт скидывали на землю металлические предметы и листы, в результате чего была причинена открытая черепно-мозговая травма их знакомому, стоявшему у здания. Потерпевший скончался на месте.

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1554548>